



Задержанный начальник отдела полиции г. Заволжье уволен из органов внутренних дел

Задержанный начальник отдела полиции г. Заволжье уволен из органов внутренних дел

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного следственными органами Следственного комитета по Нижегородской области в отношении начальника отдела полиции по обслуживанию города Заволжье Межмуниципального отдела МВД России «Городецкий», подозреваемого в получении взятки, 9 февраля 2012 года на внеочередной аттестационной кадровой комиссии ГУ МВД по Нижегородской области, собранной в экстренном порядке, было рассмотрено представление следователя с участием руководителя следственного органа о необходимости увольнения подозреваемого в связи с коррупционным поведением из органов внутренних дел.

Руководством ГУ МВД России по Нижегородской области с пониманием были восприняты доводы, изложенные в представлении и по результатам его рассмотрения в тот же день, 9 февраля, принято решение об увольнении коррупционера из органов внутренних дел.

10 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/765578>